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WYJASNIENIE TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO
Numer WA.272.2.2025.1S

dotyczy: Ustuga pomocniczych prac informatycznych dla DIP w terminie od dnia zawarcia umowy do 31.12.2025r.

Zamawiajacy Dolnoslaska Instytucja Posredniczgca, udziela odpowiedzi na ztozone pytania dotyczace opisu przedmiotu
zaméwienia

Pytanie nr 1
llosci komputeréw i uzytkownikow.

Odpowiedz :
W Dolnoslgskiej Instytucji Posredniczacej (DIP) i jej Filii jest 120 szt. laptopow oraz zatrudnionych 76 pracownikow

Pytanie nr 2
Sktadowych infrastruktury serwerowej do obstugi, najlepiej w uktadzie: Serwer, Lokalny/Chmura, System operacyjny,
Ustuga, rola.

Odpowiedz:

Lokalne serwery fizyczne: 5 serwerow w rozbiciu na 2 lokalizacje: Wroctaw, Swidnica

Macierze: 3 Serwery wirtualne: 18 szt., pod kontrolg Windows2019/2022 lub systemu dedykowanego do danego
rozwigzania przez producenta (systemy bazujgce na jgdrach linux lub podobnym).

Role/Ustugi/Systemy: Active Directory, WSUS, DHCP, DNS, centrum certyfikacji, ustugi serweréw plikow oraz deduplikacji,
zarzadzanie siecig Wi-Fi, systemy bazodanowe oparte o jezyk SQL (3 szt.), ustuga monitorowania $rodowiska
wirtualnego, system kopi zapasowej, zarzgdzanie oprogramowaniem Antywirusowym, EZD PUW wraz z obstugg
eDoreczenia i ePuap, system F-K, CST2021-2027 wraz z systemami wspomagajacymi.

DIP nie podaje publicznie nazw i szczegdtow posiadanych systeméw i oprogramowania, ze wzgledu na bezpieczenstwo
instytucji.

Pytanie nr 3
Czy w Organizacji dziatajg rozwigzania z ekosystemow Microsoft 365, Google Workspace, inne chmurowe?

Odpowiedz:
Tak dzialajg wskazane rozwigzania — Ms Teams

Pytanie nr 4
Czy wykonana jest dokumentacja zasobdw, najczesciej wystepujacych usterek, rozwiazan specyficznych lub
specjalistycznych?

Odpowiedz:

Nie

Pytanie nr 5

Oczekiwany czas reakcji na zgtoszenie

Odpowiedz: )
30 min w siedzibie DIP we Wroctawiu oraz 1 godzina w Filii Swidnickiej.

Pytanie nr 6
Czy planowane jest przediuzenie umowy po 31.12.2025 ?

Odpowiedz :
Na tg chwile nie jestesmy w stanie odpowiedzieé na to pytanie.
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